

3·15 消费者维权在行动

China unicom 中国联通

潍坊联通 特约报道

14岁男孩偷拿2000元买手机

经消协调解,商家最终全额退款

本报3月9日讯(记者 赵松刚 通讯员 周浩)14岁小李趁家中无人偷拿2000元钱购买一款智能手机,家人发现后要求退还,被商家以无质量问题拒绝。9日,奎文区消费者协会工作人员称,将手机卖给未成年人的行为欠妥,商家应全额退还购机款。

3月1日,家住奎文区的消费者李先生发现自己正在上初中

的儿子放学回家后手里拿着手机,李先生便问儿子手机来源,经询问得知是他儿子趁家中无人便拿走了家中的2000元钱,从奎文区四平路某手机卖场办理了交费送手机号送手机业务。

李先生考虑到儿子正在上学,学校里明确要求学生在校期间禁用手机。同时,还担心使用手机影响孩子学习,便说服了儿

子到店里退手机。当李先生带着儿子来到手机卖场要求退货时,商家以手机是孩子自己主动购买的,并非强迫,且手机不存在任何质量问题,加上已经开始使用为由拒绝退货。

无奈之下,李先生到奎文区消费者协会,请求帮助协调解决。奎文区消协工作人员接到投诉后,立即联系到商家,协调退

货,但商家不同意,消协工作人员向商家讲解了有关法律法规:10周岁以上的未成年人是限制民事行为能力人,可以进行与他的年龄、智力相适应的民事活动;其他民事活动由他的法定代理人代理,或者征得他的法定代理人的同意。

奎文区消费者协会工作人员告诉记者,经营者向未成年人

提供商品或者服务,应当符合未成年人的年龄、智力特点。法律、法规禁止向未成年人提供的商品和服务,经营者不得向其提供;已提供的,经营者应当向未成年人退还已支付的价款。

最终,原本自认有理的商家负责人意识到将手机卖给未成年人的行为不妥,最终同意全额退还购机款。

本报携手凯德广场举办白色情人节单身派对

3·14新“爱”季,浪漫相亲再来袭

本报3月9日讯(记者 李 晓东)2月14日,本报联合凯德广场举办了“凯德星之恋”情人节2·14相亲会。3月14日,恋爱季再来袭,本报将继续携手凯德广场举办3·14新“爱”季单身派对,与单身男女们约会浪漫白色情人节。

在神秘的3·14白色相亲会来临前夕,应广大读者的要求,本报将继续携手凯德广场举办3·14新“爱”季单身派对。与上次相亲会不同的

是,此次单身派对只接受100位单身男女的报名。活动当天,活动场地将设置围挡,只有报名的男女嘉宾才能进入现场互动。并且将缩短游戏环节的时间,给单身男女们留出更多互动交流的时间。

2月14日情人节时男方送女方一份礼物,主要是玫瑰花或者巧克力。而3月14日白色情人节,就该轮到女方主动了。活动当天,主办方安排的互动游戏也将以女生为

主。

春天来了,恋爱的季节是不是觉得一个人格外孤单?那就准备来白色情人节单身派对吧!错过了2·14情人节,可别再错过了3·14新“爱”季了!活动当天,还会有汉巴味德全额餐券、中影影票、相约银饰品等丰厚礼品等着大家!现场成功牵手的嘉宾还将获得由巴黎一刻提供的精美甜品。还在等什么,快来抓住机会报名参加吧!

电商男派对寻心动女生

今年29岁的小于目前在奎文经营一家天猫网店,每个月也有万元以上的收入。但是却由于工作忙等原因,耽误了成家。

“现在找对象都综合考虑,所以选择面特别小,平常接触的女生比较少,也就耽误了”。小于告诉记者,他先前也曾谈过,但是因为地域等原因只得结束了这两段感情。

小于现在有房有车无贷款,身高

在1米75以上。想找潍坊五区以内,孝顺父母,五官端正的女孩。“没什么特别要求,只要能门当户对,有个稳定的收入就可以了”。

报名地址:齐鲁晚报:北海路与福寿街交叉口金诺大厦10楼 咨询电话:8073110

凯德广场:凯德广场一楼服务台 咨询电话:8530808-813/819 QQ:1571209503

四岁女孩身患白血病,有望治愈却愁救命钱

四家志愿者组织捐助45000元

本报记者 秦昕 刘蒙蒙

在人民医院血液科里,一个胖墩墩的孩子坐在病床上,脸上挂着泪珠安静地等待护士扎针。这个孩子叫小宝,今年四岁的她在两年前被确诊为急性淋巴细胞白血病。医生说有望治愈,可近六十万的医药费,让这个家庭一筹莫展。

“爸爸,救救我,针扎的我好疼啊”

在人民医院的住院部,记者见到了躺在病床上的小宝,脸上挂着泪珠。为了打针,坐在床边守护着的父亲陈建梁不得不叫醒正在熟睡的女儿。他告诉记者,真是不舍得把女儿叫醒,昨天晚上由于打针疼痛,凌晨四点多小宝才睡过去。

当小宝醒来看到医生拿着吊瓶过来,就哇的哭了起来,“爸爸,救救我,针扎的我好疼啊”。看着小宝哭泣的样子,妈妈李红霞流着眼泪抱起小宝,安慰她说只要打了针才能好。

听着妈妈的话,小宝擦了擦眼泪,不哭了。虽然只有四岁,但是小宝心里明白,只要她哭,妈妈心里会更难受。在妈妈心里,小宝与同龄的孩子相比更为懂事。同龄的孩子还在父母的怀中呀呀学语,蹒跚学步的时候,2岁多的小宝却住进了医院。刚开始,经常发烧的小宝并没

有引起爸妈的注意,“小孩子发烧是正常的,打两天针就好了。”可是接下来连续的高烧引得小宝父母非常担心。2013年2月份来医院做了一系列的检查之后,确诊为急性淋巴细胞白血病。

虽然小宝并不知道“白血病”这个词对她来说意味着什么,“送她来住院她很开心,觉得这里人很多,比家里热闹。”母亲李红霞难过地说。可是没住了多久,小宝就不再喜欢这里了,因为每天都要接受治疗,在药物和化疗的刺激下,孩子整个脸都浮肿,头发也掉没了,已经看不出她最真实的模样了。这个快乐的小天使现在被白血病这个病魔纠缠的已经没有了往日的快乐、童真。

她没有力气,没有抵抗力,各项指标都已经很低了,她的爸妈现在眼睁睁地看着自己的小天使天天忍受着病魔的折磨束手无策。

有望医治,可医疗费却还差近六十万

在父亲陈建梁的手机里,依旧存着生病前小宝的照片。那时的小宝笑得很甜,父亲回忆说,女儿平日里很活泼也很听话,见着人就会笑得很开心。可是现在的女儿经常流眼泪,看着女儿手脚因为打针变得青一块紫一块,陈建梁眼泪就止不住地流了下来。看着小宝一天到晚躺在床上,一个日渐失去活力的孩子,爸爸妈妈整日都吃不下,睡不着。为了照顾小宝,妈妈李红霞已经辞去了工作。爸爸陈建梁只是个普通工人,一个月的工资也只有两千多块钱,只能维持小宝在医院一天左右的医药费。

由于小宝没有医保,昂贵的治疗费用已经让这个原本就贫瘠的家庭彻底崩溃。父亲陈建梁告诉记者,之前都在天津治病,可是一个月十多万的费用让他们望而却步。无奈之下只能回到潍坊就医,一天也需要支付两千多元的医药

费。

通过现在的治疗,小宝的病情逐渐转好,但是医生告诉陈建梁要想治好这病还差六十万。为了治病能够想到的办法只有寻求亲友的帮助,“为了孩子,我只能到处去借钱,但是别人听说得了这个病,都知道是无底洞,怎么会借给我?”陈建梁无奈地说。

说到后面,小宝的爸爸也没有办法了,“无论如何,我都不会放弃我的女儿的!”现在他们只能寻求社会力量来帮助着可怜的小天使,只要有一线希望,他们都不会放弃。

在得知了小宝病情之后,潍坊四家志愿者组织主动来到医院探望小宝,给她加油助威。并送来了四万五千元,帮助这个家庭度过难关。面对生命的无奈,希望能得到大家的关注,希望社会上的好心人能帮帮这个渴望活下去的孩子!



小宝看着打针的护士就哭了起来,妈妈李红霞抱着流泪的小宝。